Monteringsanvisning

Bruks Stuga/Bastu 5m2

7). BASECO

v1l.5



Monteringsanvisning Bruks Stuga/Bastu 5m2 v1l.5

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Bruks Stuga/Bastu 5m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 4 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 20st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 100st, for golvbréador.
e Dyckert 40mm for golvlist

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 12st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

e Takbrador, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 500st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt
e FOnster- och dorrfoder, dorrlist, trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm
e Fonsterlist, 70mm traskruv



v1.5

Bruks Stuga/Bastu 5m2

IIIRIRIIRIRIAIN

15T WWOOSE - ¥EL —H_

15T WWOOSE - 9EL E

S'TA BISIHO0|d

156 WWOgL - 2
0ST $8§
1582 WWQOs - 4
0sT! 509
152 WWO0SE - 1¥ 29
0ST 0TTZ 0ST
| 008 008
}ST WWOOSE - 2% 0z
0ST $09 006 509 lost
156 WWOOSZ - ¥
0ST 0TTZ 0ST
15T WWESDT - ¥IL
gttt — 58§
IST WWESLZ - 9TL
et — 0TTZ 0ST
152 WwW990E- 2L
9TL (3314 0ST

81 000T 01T — 0og —!

-81

15z syads|aae9 000T 0ITIT I— 00E —

€
wwoose-19

WWwoosT - 29
wuwose - €9

JBLILIINUY GhTXGP

Zwg niseg/ebnis synig

Innehall i paketen

Monteringsanvisning




v1.5

Bruks Stuga/Bastu 5m2

Monteringsanvisning

‘1584 + WWOZAT

— e
ST - Wep =1

ZwTed ung | yeyse|dul

1] i el
‘}eyuodspue el /A|0D

158 - EPRAGPUIA
_H_ pedeiiw Wz's=1

1552 - Japo4
E— 155 - 100kL
wz'y =1

[ ] s wwsote-sgaeo
[ ] 3se wwoose- sgiel
] 152 WWSETZ - IAS
[ ] sz wwsooz- IAs

5'TA B1SI100|d

] 3s1u0Q Wi/ ZXog

: 1SI|AI0D WILIOZXGT
ﬁ 151|4915UQ4 LULIGGXOE

8 WWGET/STIXOZ

\o81

ue|dey 0Z 1X2Z

oF] |

000T

0F¥Z - 00E —

_ [263y 0Z TXGH

|obay SEXSH

Zug niseg/ebnis synug




v1.5

Bruks Stuga/Bastu 5m2

Monteringsanvisning

958 "
|
000z 976t
068

9STT
s68

09z

vSL

S6TT | 568

§'TA E151320|d

13po) + 35I| eLusyosdey

L
— |10

slouds jul
WWOBBTX068 HEW
00T 4IOpIaYA 15T

sloads ju

WWSZ6X099 4835U04 35T

zwg niseg/ebnis synig




Monteringsanvisning
Montering

Stomme

Bruks Stuga/Bastu 5m2

v1.5

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllbradorna pa
grundstenarna.

Kontrolimét diagonalen pa
syllen for att vara saker pé
att den ar i vinkel.

2195mm

3104mm

2195mm

Lagg ihop forsta vaggvarvet pd
syllen. Yttervaggen ska ligga ca
2-3mm utanfor syllen runtom.

Observera att urtaget for dorren
i "A2"” hamnar pa ratt stélle.

Skruva fast forsta vaggvarvet i
syllen med traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Sla ihop varv efter varv enligt
bilden. Anvand sldgga och
medféljande slagklossar. SI&
aldrig direkt pd en brada.

Fonsteréppningen kan monteras
pd valfri sidovagg, €j pad
bakvagg.

Ddérroppningen ar 14 varv hog.
Fonsteréppningen borjar 9,5
varv upp och ar 5 varv hogt.

(ep]




Monteringsanvisning Bruks Stuga/Bastu 5m2 v1.5

Observera att
snedklyvningen pa T3 —
bradorna hamnar ratt.

d
ol

T1B och T1A byter plats
om man vill ha fonstret pa
motstdende sida.

N

Ldgg i gavelspetsarna.

L

il

———}
]
B s s 7

7)

U

LLLTTITTTTTTTT Y

Lagg i takdsarna i urtagen i
gavelspetsen.

I

Stommen ar nu klar.




Monteringsanvisning
Tak

Bruks Stuga/Bastu 5m2

v1.5

Spika takbradorna pa
takdsarna. Vand
bradorna med finsidan
indt.

Skarva bradorna
fallande och undvik att
fa skarvar bredvid
varandra.

Ett tips nar man
monterar taket ar att ta
en takfotsbrada och
fasta den med ena
l&ngsidan mot centrum
pd nocken.

Tillkapning av
takbradorna sker efter
montering.

Takbrada —
Takfotsbrada

Taket skall sticka ut
22mm utanfor
takdsarna.

Spika halva taket
fardigt.

Sista vaden kan behdva
klyvas till for att passa.




Monteringsanvisning Bruks Stuga/Bastu 5m2 v1.5
Ta bort mothallbrédan i

nocken nar ena halvan
av taket ar spikat.

Spika fardigt resten av
taket.

Mat ut ett takutstick pa
30cm fran yttervdggen
och saga.

Montera de 2 nedre
vindskivorna pé varje
gavel.

Dessa ska ligga under de
utstickande takbradorna.

Styr de snedkapade
andarna mot varandra i
nocken och skruva fast
vindbradorna.




Monteringsanvisning

Bruks Stuga/Bastu 5m2 v1.5

Skruva fast de ovre
vindbradorna. Forskjut

vindbradan ca 5cm uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifrdn genom
takbradorna.

10




Monteringsanvisning

Bruks Stuga/Bastu 5m2 v1.5

Kapa till och montera den
ovre takfotsbradan enligt
bilden

Ladmna ca 10mm utstick
pd vindbradorna fran
takfotsbradorna och saga.

Golv, dorr, fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar. Dra in
golvdsen under dorren ca
20mm in frdn innervaggen.

Vill man isolera s&
monteras golvasarna c/c
600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

11




Monteringsanvisning

Bruks Stuga/Bastu 5m2

v1.5

Ytterdorr
Kapa innerlisten till
ddrrarna enligt

kapschemat pa plocklistan.

Montera listen pd

ddrrkarmarna enligt bilden.

Listen ska sitta 45mm in
frén ytterkant pa karmen.

Kapa aven ytterfodren
enligt schemat p3
plocklistan.

Fonster
Montera innerlist pd
fonster enligt bilden

—— Utsida

Fonster

OBS! Montera dorren fore
golvet laggs.

Styr in dérren och fonstret
inifrdan med den
monterade listen mot
innervaggen. Skar bort
sponten under fonstret
innan detta monteras.

Montera sedan ytterfodret
enligt bilden nedanfor.

12




Monteringsanvisning Bruks Stuga/Bastu 5m2 v1.5

Fodren ska vara 15mm in
frén ytterkant pd karmen
runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

Lagg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for att
minimera spill

Ladmna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet. Lamna ca 5mm
mot vagg pa kortsidan av
golvbradorna. Bradorna
mot dorren kan styras tatt
mot troskeln.

Till sist, montera golvlisten

13



